

增强绿化意识 保护碧水蓝天

枣庄法院 扎实推进司法责任制改革

本报讯 2014年以来,市中级人民法院围绕“让审理者裁判,让裁判者负责”,通过强化合议庭、庭院长及审委会责任,扎实推进司法责任制改革,提升了审判质效。截止目前,各类案件一审裁判正确率、二审后裁判正确率分别为99.5%、99.95%,一审服判息诉率、二审后服判息诉率分别达到了95.3%、99.8%。

滕州法院:“三微联动”打造便民诉讼机制 台儿庄法院:“四项措施”化解涉诉信访

滕州讯 今年以来,滕州法院围绕群众司法需求,从小处着眼,从细节着手,推行“微审判、微平台、微服务”工作方法,着力提升司法便民的深度和广度,收到良好效果。 “微审判”减轻群众诉累。在立案后,细心了解当事人居住地点和身份情况,对交通不便或行动不便的当事人,开展上门开庭、就地调解、巡回审判。完善案件繁简分流机制,对事实清楚、权利义务关系明确的案件,适用简易程序或小额诉讼程序审理,当日立案、当日转办、当日送达。今年以来简易程序适用率为57.9%,最大限度地缩短办案时间,提高审判效率。 “微平台”拓展便民渠道。



山亭区人民法院创新廉政文化建设的新形式,通过征集干警“全家福”,并配以家人的真情寄语,制成看盘上墙悬挂,时刻警醒干警。图为该院干警一家在看盘前参观学习。(通讯员 孙清华 摄)

峰城法院全力打造节约型机关

峰城讯 今年以来,峰城区人民法院结合工作实际,从车辆管理、公务接待、办公耗材采购使用等方面入手,多措并举严格落实厉行节约各项规定,引导全院干警养成勤俭节约好习惯,全力打造节约型机关,收到了明显成效。 加强学习教育,确保思想认识到位。该院组织全院干警认真学习中央八项规定、最高人民法院法官廉政提示手册等文件,提高思想认识,把厉行节约作为当前的重要工作来抓,要求全院干警在实际工作中无论出差、调研或办公中都要厉行节约,不要铺张浪费,不断增强厉行节约的自觉性和主动性。 明确任务,确保责任分解到位。该院把厉行节约、反对铺张浪费作为加强纪律作风建设的重要内容,将厉行节约各项规定纳入党风廉政建设责任制中,建立健全常态化工作机制,确保厉行节约责任落实到每一个人,细化到办公办案的每一个环节。

西岗派出所“四个能力”助推群众工作

滕州讯 滕州市公安局西岗派出所主动把握新时期公安工作主题,不断创新意识,积极作为,围绕优化服务,安全防范、快速反应、搞好关系等方面做实工作,以提高群众安全感满意度的目标,助推群众工作进一步深入。 优化服务,提升宗旨意识能力。派出所注重加强民警宗旨意识教育,把落实窗口岗位“十个一点”和“十心”工作法作为优化服务的着力点,从细节抓起,贴近群众,积极推行延时、预约、上门等服务措施,以实际行动提升群众质量。安全防范,提升打击犯罪能力。始终坚持“以防为主,打防并举”原则,加大重点路段、场所的昼夜巡防防控力度和密度,增



9月6日上午,市中区城管局对辖区内东外环主要道路沿线老旧、破损、变形灯杆道旗广告、指示牌广告以及绿化带横幅等进行了专项整治。本次整治活动用了车辆11辆,执法人员60余人,共清理不符合规定的灯杆道旗广告、指示牌广告300多块,横幅5条。(通讯员 吕强 冯君鹏 摄)

东郭派出所警情案件回访促和谐

滕州讯 为查找110接处警和案件办理过程中存在的问题和不足,进一步提高当事人对公安工作的满意度。近日,东郭派出所采取电话回访与实地走访相结合的方式深入开展警情、案件回访工作。 回访中,民警详细询问报警人对派出所民警出警速度、服务态度、处理结果、警容风纪等方面是否满意,诚恳听取报警人对公安工作的意见建议,并主动告知



近日,枣庄站派出所,组织民警对车站行车要害部位、消防重点部位、内部安全防范和线路“四电”设备进行了全面检查,对发现的隐患能立即整改的不过夜,落实“谁主管谁负责”的原则,让设备单位明确安全问题无小事,坚决堵住不安全的漏洞。(通讯员 赵志刚 张涛)

薛城城管开展反腐警示教育

薛城讯 近日,薛城区城管局组织党员干部集中观看反腐倡廉警示教育片《贪欲铺就自毁路》,为全局党员干部职工敲响警钟,上了一堂鲜活的警示教育课。 集中观看结束后,党员干部受到了强烈震撼和深刻教育,纷纷表示要从警示片中汲取深刻教训,时刻保持清醒头脑,不断提高党性修养和思想道德修养,忠诚履行职责,正确行使手中的权力,提高拒腐防变能力。近年来,薛城区城管局以党的群众路线教育实践活动为契机,扎实开展党风廉政建设,长鸣廉洁警钟,进一步完



9月份以来,山亭区城管局联系产权单位,为2处大型广告增加创城内容,在工地围挡上制作创城公益广告22处,更换创城灯杆广告30块。并积极向具备电子显示屏的沿街单位、商户宣传动员,增加了14处创城公益内容。(通讯员 贾胜伟 于安东 摄)

枣庄供电公司廉政建设四步走

本报讯 枣庄供电公司高度重视集体企业廉政建设,今年以来以“看、讲、谈、思”四步走方式,全面加强廉政建设,着力构建全员、全过程、全方位的廉政建设态势。截至目前,先后组织集体企业党员干部观看党风廉政教育纪录片11次,累计观看600人次,收到良好社会效果。 “看”,他们组织全体党员干部深入到金庄煤矿监狱,赴市检察院现场旁听对违纪违法案件的审理,现场听取违法人员的犯罪报告,通过看得见、摸得着的案件、事例,引导党员干部自觉做廉洁文化的执行者、传播者。“讲”,集体企业党支部以“三会一课”、

一个实习律师的心路历程

山东德衡(枣庄)律师事务所实习律师 冯跃娇 时间的流逝,却开始逐渐迷茫,发现自己不懂不会的东西太多了,太多的知识都需要重新学习,竟不知该如何是好。时间久了感觉没有多大进步,心里就开始发慌。不想浑浑噩噩的过完这一年,到执业时再手忙脚乱。于是又开始烦躁。幸好冯主任及时觉察到我们实习律师的困惑,召集我们进行了整整一下午的讨论,告诉我们对年轻律师来说,理念提高最重要,能力提高很简单,他自己的专业化之路现身说法,鼓舞了我们专业化发展的信心和决心。我开始找机会跟执业律师交流,分享他们的实习和执业经验。通过与孙柏文律师交谈,我明白无论做什么自信是首要的,即使是紧张也要表现的很淡定;站在执业律师的角度考虑问题。向于昕晖律师请教如何与当事人交

滕州建立创园城市网格化帮包责任制

滕州讯 为进一步明确“创园”责任主体,细化责任分工,推动全市“创园”工作精细化提升、无缝隙覆盖,近日,滕州市建立网格化帮包责任制,集全市之力创建国家园林城市。 该市在整体推进创园工作的基础上,将4个街道和洪绪镇部分区域所辖创园区域划分为24个网格,每个网格为一个创园单元,每个网格分配3至4个帮包部门,各帮包部门全面落实帮包责任,对网格内创园工作进行组织、协调、督导和推进。 滕州市依据省住建厅专家预检反馈的意见和掌握的各项创园工作底数资料,对各网格内创园工作任务分解

台儿庄城管专项整治校园周边环境

台儿庄讯 全市各中小学校即将陆续开学,为维护好学校周边的市容市貌,还学生一个干净整洁的校园环境,台儿庄区城市管理局开展校园周边占道摊点整治行动,以高压的态势整治校园周边环境。 清理校园周边流动摊点。对学校周边的临街门店进行巡查,劝导各商家依法经营,并对校园门口乱发小广告的行为进行警告劝离。针对学校周边摊点流动性、动态性较大的特点,各中队加强了二中、三十九中、实小、实验小学、西关小学等学校周边的巡查频率,依法查处和劝离聚集在校园门口的各类无证流动摊贩。

峰城城管全面整治渣土扬尘和餐饮业

峰城讯 为推进生态枣庄建设,改善城市空气质量,迎接第二届世界石榴大会和第三届全国全运会,峰城区城管局充分发挥职能,全面加强渣土扬尘和餐饮业整治工作。 全面加强渣土扬尘防治。抓好源头管控,实施执法人员包工地、包路段、包案件“三包”责任制,逐项目、逐工地、逐户进行规范,对在建工地围挡、出入口硬化、冲洗设施及保洁人员配备情况进行全面检查,对发现的问题及时下达整改通知,并跟踪督促,确保整治到位。近期对城区6处建筑工地下达了整改通知,并成立专项执法队伍,加强日常巡查,确保所有在建工地无施工扬尘现象。抓好路面管控,积极沟通运输企业进行渣土车辆密闭改装工作,目前已有两家运输企业获得市局下发的专业运输资格许可证。严格对渣土运输车辆进行实时监控,限时、限路段运输。对违规运输车辆依法进